

阳江江门两地购彩者 揽获大乐透二等奖奖金

文/羊城晚报记者 胡彦 通讯员 袁奕敏 插图 采采



超级大乐透已陪伴购彩者走过15年的时间。这15年间，超级大乐透游戏不断为购彩者带来不一样的惊喜，其因“大奖大、小奖多、投注方式多样”等特点备受购彩者喜爱。近期，广东阳江、江门两位购彩者凭借不同的投注方式幸运揽获超级大乐透基本投注二等奖。

阳江中出25万余元

大乐透第22091期开奖，前区号码开出“02、11、20、22、34+04、12”，当期开出54注单注奖金为24万余元的二等奖。其中1注基本投注二等奖落在位于阳江市江城区玉沙关余小区B栋1号的4415015152体彩销售实体店，中奖彩票是一张投注额为60元的胆拖复式票。

除了揽得1注基本投注二等奖外，这张彩票中还中得1注三等奖、8注五等奖和七等奖、6注八等奖和九等奖，共收获25万余元奖金，为当地贡献税收4万余元。

日前，中奖幸运儿李先生（化名）现身阳江体彩中心领取奖金。李先生透露，自己购彩已经有十多年的时间了，是体育彩票的铁杆粉丝。除了超级大乐透游戏，其他游戏均有涉猎。“我投注超级大乐透时，偏爱复式投注。每次投注都是花几十元，收获过不少小奖，不过这次是我购彩以来中出的最高奖金。”

江门中出二等奖

超级大乐透第22099期开奖，开奖号码前区为“07、18、25、27、33”，后区为“04、05”，江

门一幸运儿喜中1注基本投注二等奖，奖金为11.7万余元，贡献个人偶然所得税23538元。

开奖次日，幸运儿范先生（化名）到江门体彩中心兑奖。谈及购彩经验时，范先生说：“我买超级大乐透游戏已经有5年多了，每次投注都是自己选号。中奖是次要的，最重要的是购彩时要保持一颗公益心，这样才能在购彩的过程中体验更多的乐趣。”

范先生的二等奖出自江海礼乐街道礼乐一路18号101室的4409040022体彩实体店，该店周边居住的人群以外来务工人员为主，流动人口多，很多喜爱体彩的购彩者也把这里当作兴趣爱好交流点，代销者冯女士对购彩者服务热情周到，在周边赢得良好的口碑。

茂名购彩者 随心选号击中排列5一等奖

排列5第22217期开奖，开奖号码为“5、1、4、7、2”，广东省茂名市电白区镇港大道118号4410010931体彩实体店的一位购彩者，凭借着一张10元单式票，喜中当期1注一等奖，收获奖金10万元，贡献个人偶然所得税2万元。

9月2日下午，中奖幸运儿朱先生（化名）现身茂名体彩中心办理兑奖手续。朱先生笑称，自己不是第一次来茂名体彩中心了。原来，今年3月份，他曾因中出传统足彩任选9场游戏大奖到茂名体彩中心领取过奖金。

谈及选号技巧，朱先生坦言，除了足彩之外，排列5游戏就是他的最爱。与投注足彩不同的是，每次购买排列5，他都是跟着感觉走，随意选号码，此前虽然从未中过排列5大奖，

但并未影响他购彩的乐趣。8月15日晚上，朱先生外出散步，经过体彩实体店时按照以往习惯自选了5注号码，出人意料的是这张彩票的第4注号码中出一等奖。

关于体育彩票，朱先生有着深入的了解。他说：“体育彩票是公益事业，茂名的各个社区、公共场所都可以看到许多由体彩公益金资助的健身器材和路径，买彩票都希望中奖，但中不中奖都是为公益事业奉献爱心。”谈到购彩心得，朱先生建议广大购彩者要保持平和理性的态度，少买常购，细水长流。

关于奖金，朱先生在得知中奖那天就规划好了，“我在县城上班，可是家住在郊区，我打算用这笔钱购置一辆经济型小车，方便自己上下班。”

（胡彦 袁奕敏）



两难的选择(上)

插图 采采

假日，彩票投注站里人山人海，热闹非凡。

经常来店买彩票的彩民小陆买完彩票后，没有马上离开，而是坐下来和一帮上了年纪的老彩民聊天。

闲聊间，有人就问起小陆的感情问题，得知他还没有结婚。“怎么？是没有喜欢的女孩吗？”一位彩民八卦道。

小陆不好意思摇摇头说，“不是，我有喜欢的人，而且不止一个，而是两个，都是我的同事。一个长得漂亮，一个脾气好，我两个都看上了，就是不知道追谁好？正好，说出来，让老哥们帮帮忙，给点建议。”

彩票店的气氛一下又活跃起来。

有人说当然是找漂亮的，有人说找女朋友还是要脾气好，也有人说两个都追。小陆不好



思地红着脸，越听越为难，叹道：“要是选女朋友能像买彩票这么简单就好啦，可以机选，中不中听天由命。”

“有意思，你现在也可以啊，借用彩票来选女朋友。”有人说道。

大家的目光一下集中到那位老彩民身上，只见他正拿着笔在勾选下一期的足球彩票。（黄超鸣）

偶数强势 连号热出

析体彩玩法走势

大乐透：前区：小号强势，大小比关注2:3防1:4。和值下降，关注85—105之间。偶数强势，关注奇偶比2:3防1:4。012路关注1:2:2。连号热出，关注小号区、中号区连号。后区首防一大一小、双奇组合，次防双小、双奇组合。

七星彩：204—531—132—086—493—827—501。

排列3：精选号码三注：987、463、294。

排列5：精选号码三注：29471、14032、76430。（加纯）



体彩公益金用之于民



佛山活动摊位

汕头社区展演

A 肇庆落实责任彩票宣传

近日，肇庆体彩中心在端州区跃龙社区举办了“我的两块 动出精彩”主题系列活动——2022年广东公益体彩进社区（肇庆），把文化和体育送达居民家门口。

现场一片欢声笑语。社区运动会设有游戏打卡摊位，完成游戏收集盖章能兑换各种精美的体彩定制礼品，吸引了不少社区居民参与。七十岁的梁

阿姨年轻时打过篮球，这一天来买彩票试一下手气，中了高兴，不中无所谓，为公益事业献上一份小小的爱心。

活动现场还设置了责任彩票、国民体质监测、心理咨询、禁毒宣传、疫情防控等摊位，还有答题送好礼的互动环节，市民走出家门便能了解自己的体质健康状况和贴心的民生政策。

B 佛山呈上夏日小派对

2022年广东公益体彩进社区（佛山顺德）于近期先后走进容桂幸福文化广场及大良顺峰文化广场。活动现场，以“我的两块 动出精彩”为主题的社区运动会和社区公益主题活动轮番上演，为广大市民呈上一场夏日小派对。

在即开型体育彩票销售摊位上，体彩工作人员积极介绍品种丰富的即开票。市民黄先

生挥了挥手上的顶呱刮说：“今天来买彩票试一下手气，中了高兴，不中无所谓，为公益事业献上一份小小的爱心。”

活动现场还设置了责任彩票、国民体质监测、心理咨询、禁毒宣传、疫情防控等摊位，还有答题送好礼的互动环节，市民走出家门便能了解自己的体质健康状况和贴心的民生政策。

“我的两块 动出精彩” 在南粤火热进行中

文/图 羊城晚报记者 胡彦 通讯员 袁奕敏

秋意渐起的天气，正适合外出运动和体育锻炼。为进一步丰富社区居民精神文化生活，增强全民健身意识，养成良好的体育锻炼习惯，近期，广东各地市体彩中心在遵守当地疫情防控要求的前提下，围绕“我的两块 动出精彩”全民健身主题开展一系列亲民活动，进一步推广体育彩票品牌形象。社区运动会的开展，更让现场增添了不少欢快愉悦的氛围。

C 中山引入公益篮球培训

日前，中山体彩中心主办的“我的两块 动出精彩”主题系列活动——2022年广东公益体彩进社区（中山）第四站活动，来到了沙溪镇虎逸新石村。

本次活动延续公益体彩“一站式”品牌活动，大力推动“公益公信”品牌活动进社区，为社区居民开展篮球知识讲座及送去体育器材，希望通过引入公益篮球培训，丰富社区青少年

的体育生活，让更多社区青少年接触和了解篮球体育运动，并牢固树立“体育就是生活，健身就是健康”的生活理念，让居民走出家门，走向室外，健步走向健康。

活动现场还设有社区运动会和国民体质监测，社区居民在听讲之余，参与互动游戏，获取精美礼品，同时还全面地、科学地享受体质监测。

D 汕头举办社区展演活动

近日，汕头体彩中心携手汕头市金梦艺术团共同举办的“我的两块 动出精彩”主题系列活动——体育文化进社区展演活动在濠江花园火热上演。

动人心弦的吉他弹唱、铿锵有力的架子鼓演奏、活力四射的街舞表演……来自汕头不同艺术团体的表演者在舞台上各展风采，展现汕头昂扬向上的精神风貌，为大家献上了一场精彩纷呈的视觉盛宴，精彩的展演活动让社区居民驻足观看，台上高潮迭起，台下掌声雷动，带动大众积极参与运动的热情。

活动当天，汕头体彩中心在现场开展了“我的两块 动出精彩”全民健身主题推广活动和体彩公益金宣传。现场布置了公益金宣传展板，汕头体彩中心工

人员向现场观众发放体育彩票宣传手册，热情讲解体彩公益金使用情况 and 体育彩票游戏，让群众近距离接触国家公益彩票。通过体育彩票知识、全民健身知识有奖问答互动，加深群众对体育彩票和全民健身的认识与了解，在答题互动中提升群众对体育彩票“公益体彩善人生”理念的认知。

小小两块，动出精彩。体彩公益金始终贯彻“来之于民 用之于民”的发行宗旨。每一张体育彩票的售出，都离不开人民群众对体彩公益事业的全力支持。全民健身，体彩同行。广东体彩将继续通过丰富多彩的活动，以实际行动倡导健康生活方式，践行体育彩票推动全民健身、助推全民健康的社会责任。

彩票开奖公告栏

开奖时间：2022年9月8日

Table for 3D lottery results (第2022241期) including prize categories and amounts.

Table for Double Color Ball lottery results (第2022104期) including red and blue ball numbers and prize amounts.

Table for 'Nan Yue Wind' 36 selection lottery results (第2022241期) including prize categories and amounts.

Table for Good Luck 1 lottery results (第2022241期) including prize categories and amounts.

Table for 3D and 5D lottery results (第22241期) including prize categories and amounts.

广州市受助人安置中心受助人寻亲启事

Grid of寻亲启事 (Missing Person Notices) for various individuals, including names, IDs, and contact information.